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AGB 

Für alle Lieferungen und Leistungen der Buchhandlung J.Doll im Rahmen des Internet-

Shopping-Angebotes gelten folgende allgemeine Geschäftsbedingungen: 

Allgemeines 

Es gelten im Geschäftsverkehr mit Unternehmen und Privatpersonen ausschließlich diese 

Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB). Allgemeine Geschäftsbedingungen des Käufers 

gelten nur insoweit, als der Verkäufer ihnen ausdrücklich schriftlich zugestimmt hat. Hiervon 

abweichende Regeln gelten nur als vereinbart, wenn dies vorher schriftlich vereinbart wurde.  

Unsere Angebote verstehen sich immer frei bleibend und setzen unsere Lieferfähigkeit 

voraus. Änderungen bleiben vorbehalten.  

Vertragsabschluss  

Der Vertrag kommt erst mit der Annahme der Bestellung zustande. Die Annahme der 

Bestellung erfolgt in der Regel durch Zusendung einer Auftragsbestätigung per E-Mail. Wir 

sind berechtigt, die Annahme der Bestellung, etwa nach Prüfung der Bonität, abzulehnen.  

Preise, Zahlungsbedingungen  

Es gelten die Preise vom Tage der Bestellung. Alle Preise verstehen sich inklusive 

Mehrwertsteuer. Deutsche Bücher sind in der Regel preisgebunden. Die Preise der englischen 

Bücher sind abhängig von dem aktuellen Umrechnungskurs. 

Die von Ihnen bestellte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum.  

Lieferung  

Alle Bestellungen über unsere Internetseite liefern wir ab einem Bestellwert ab 25,00 € 

innerhalb Deutschlands portofrei. Bei einem Bestellwert unter 25,00 € werden 3,00€ 

Versandkosten berechnet. Bei Abholung in der Buchhandlung J. Doll entstehen keine 

Versandkosten. 

Lieferfristen, Lieferhindernisse  

Die Lieferfristen verlängern sich, ohne dass hieraus ein Anspruch des Käufers entsteht, um 

die Dauer von Ereignissen und deren Folgen, die wir nicht zu vertreten haben, also höhere 

Gewalt, Betriebsstörungen, unverschuldeter Rohstoffmangel, Streik etc. Auch die rechtzeitige 

und richtige Selbstbelieferung bleibt vorbehalten. Bei Verlängerung der Lieferfrist aufgrund 

vorgenannter Ereignisse um mehr als einen Monat sind beide Parteien zum Rücktritt vom 

Vertrag berechtigt. Bei Nichtverfügbarkeit des Liefergegenstandes wird der Verkäufer den 

Käufer unverzüglich informieren und im Falle des Rücktritts die entsprechende Gegenleistung 

unverzüglich erstatten. Verzugsschadenersatz ist nur in Fällen grober Fahrlässigkeit oder 

Vorsatzes geschuldet.  

 

 



www.Buchhandlung-Doll.de 
 

Seite 2 von 4 
 

Gewährleistung  

Bei berechtigten Rügen von Mängeln der Ware innerhalb von 6 Monaten nach Lieferung 

erfolgt nach unserer Wahl kostenlose Nachbesserung oder Ersatzlieferung. Schlägt die 

Nachlieferung bzw. Ersatzlieferung fehl, können Sie nach Ihrer Wahl Herabsetzung der 

Vergütung oder Rückgängigmachung des Vertrages verlangen. Der Gewährleistungsanspruch 

erlischt für Schäden infolge unsachgemäßer Behandlung und Verwendung der Ware.  

 

Widerrufsrecht bis 11.062010 

Sie können ihre Vertragserklärung innerhalb von zwei Wochen ohne Angabe von Gründen in 

Textform (z.B. Brief, Fax, E-Mail) oder - wenn Ihnen die Sache vor Fristablauf überlassen 

wird - durch Rücksendung der Sache widerrufen. Die Frist beginnt nach Erhalt dieser 

Belehrung in Textform, jedoch nicht vor Eingang der Ware beim Empfänger (bei der 

wiederkehrenden Lieferung gleichartiger Waren nicht vor Eingang der ersten Teillieferung) 

und auch nicht vor Erfüllung unserer Informationspflichten gemäß § 312c Abs.2 Bürgerliches 

Gesetzbuch (BGB) in Verbindung mit § 1 Abs.1, 2 und 4 BGB-Informationspflichten-

Verordnung (BGB-InfoV) sowie unserer Pflichten gemäß § 312e Abs.1 Satz 1 BGB in 

Verbindung mit § 3 BGB-InfoV. Zur Wahrung der Widerrufsfrist genügt die rechtzeitige 

Absendung des Widerrufs oder der Sache. Der Widerruf ist zu richten an:  

Buchhandlung J. Doll  

Bahnhofstr. 17  

74889 Sinsheim  

Widerrufsfolgen 

Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistungen 

zurückzugewähren und ggf. gezogene Nutzungen (z.B. Zinsen) herauszugeben. Können Sie 

uns die empfangene Leistung ganz oder teilweise nicht oder nur in verschlechtertem Zustand 

zurückgewähren, müssen Sie uns insoweit ggf. Wertersatz leisten. Bei der Überlassung der 

Sachen gilt dies nicht, wenn die Verschlechterung der Sache ausschließlich auf deren Prüfung 

- wie sie Ihnen etwa im Ladengeschäft möglich gewesen wäre - zurückzuführen ist. Im 

Übrigen können Sie die Pflicht zum Wertersatz für eine durch die bestimmungsgemäße 

Ingebrauchnahme der Sache entstandene Verschlechterung vermeiden, indem Sie die Sache 

nicht wie Ihr Eigentum in Gebrauch nehmen und alles unterlassen, was deren Wert 

beeinträchtigt. Paketversandfähige Sachen sind auf unsere Gefahr zurückzusenden. Sie haben 

die Kosten der Rücksendung zu tragen, wenn die gelieferte Ware der bestellten entspricht und 

wenn der Preis der zurückzusendenden Sache einen Betrag von 40 Euro nicht übersteigt oder 

wenn Sie bei einem höheren Preis der Sache zum Zeitpunkt des Widerrufs noch nicht die 

Gegenleistung oder eine vertragliche vereinbarte Teilzahlung erbracht haben. Andernfalls ist 

die Rücksendung für Sie kostenfrei. Nicht paketversandfähige Sachen werden bei Ihnen 

abgeholt. Verpflichtungen zur Erstattung von Zahlungen müssen innerhalb von 30 Tagen 

erfüllt werden. Die Frist beginnt für Sie mit der Absendung Ihrer Widerrufserklärung oder der 

Sache, für uns mit deren Empfang. 

 

Ende der Widerrufsbelehrung  
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Bitte beachten Sie, dass das Widerrufsrecht gemäß § 312d Abs.4 Nr.2 Bürgerliches 

Gesetzbuch nicht bei Fernabsatzverträgen zur Lieferung von Audio- oder 

Videoaufzeichnungen oder von Software gilt, sofern die gelieferten Datenträger von Ihnen 

entsiegelt wurden.  

 

Wiederrufsbelehrung ab 11.06.2010  

Widerrufsrecht  

Sie können Ihre Vertragserklärung innerhalb von [14 Tagen] ohne Angabe von Gründen in 

Textform (z. B. Brief, Fax, E-Mail) [oder – wenn Ihnen die Sache vor Fristablauf überlassen 

wird – durch Rücksendung der Sache] widerrufen. Die Frist beginnt nach Erhalt dieser 

Belehrung in Textform. Zur Wahrung der Widerrufsfrist genügt die rechtzeitige Absendung 

des Widerrufs [oder der Sache]. Der Widerruf ist zu richten an:  

 

Buchhandlung J. Doll  

Bahnhofstr. 17  

74889 Sinsheim  

Widerrufsfolgen  

Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistungen 

zurückzugewähren und ggf. gezogene Nutzungen (z. B. Zinsen) herauszugeben. Können Sie 

uns die empfangene Leistung ganz oder teilweise nicht oder nur in verschlechtertem Zustand 

zurückgewähren, müssen Sie uns insoweit ggf. Wertersatz leisten. [Bei der Überlassung von 

Sachen gilt dies nicht, wenn die Verschlechterung der Sache ausschließlich auf deren Prüfung 

– wie sie Ihnen etwa im Ladengeschäft möglich gewesen wäre – zurückzuführen ist. Im 

Übrigen können Sie die Pflicht zum Wertersatz für eine durch die bestimmungsgemäße 

Ingebrauchnahme der Sache entstandene Verschlechterung vermeiden, indem Sie die Sache 

nicht wie Ihr Eigentum in Gebrauch nehmen und alles unterlassen, was deren Wert 

beeinträchtigt. Paketversandfähige Sachen sind auf unsere [Kosten und] Gefahr 

zurückzusenden. Nicht paketversandfähige Sachen werden bei Ihnen abgeholt.] 

Verpflichtungen zur Erstattung von Zahlungen müssen innerhalb von 30 Tagen erfüllt 

werden. Die Frist beginnt für Sie mit der Absendung Ihrer Widerrufserklärung [oder der 

Sache] , für uns mit deren Empfang. 

 

Individuelle Wünsche  

Persönliche Wünsche zu Liefer- und Zahlungsart tragen Sie bitte ins Kommentarfeld im 

Bestellformular ein.  

Datenschutz  
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Die Sicherheit und streng vertrauliche Behandlung Ihrer Daten steht bei uns an erster Stelle. 

Zum Schutz Ihrer Daten nutzen wir aus diesem Grund ausschließlich modernste 

Sicherheitsstandards.  

Die Daten Ihrer Bestellung helfen uns, Ihr Einkaufserlebnis individuell zu gestalten und stetig 

zu verbessern. Wir nutzen Ihre Informationen für die Abwicklung von Bestellungen, die 

Lieferung von Waren und das Erbringen von Dienstleistungen sowie die Abwicklung der 

Zahlung als auch im Versandfall für Adress- und Bonitätsprüfungen. Wir verwenden Ihre 

Informationen auch, um Ihnen Informationen über Ihre Bestellungen, Produkte, 

Dienstleistungen und Marketingangebote elektronisch zukommen zu lassen. Sie können sich 

nach Zusendung jederzeit durch Mausklick aus dem elektronischen Verteiler nehmen lassen. 

Ebenfalls nutzen wir Ihre Daten dazu, unsere Datensätze zu aktualisieren und Ihre 

Kundenkonten zu unterhalten und zu pflegen sowie dazu, Inhalte wie z. B. Wunschzettel oder 

Kundenrezensionen abzubilden und Ihnen Produkte oder Dienstleistungen zu empfehlen, die 

Sie interessieren könnten. Wir nutzen Ihre Informationen auch dazu unsere Plattform zu 

verbessern, einem Missbrauch unserer Website vorzubeugen oder zu entdecken oder Dritten 

die Durchführung technischer, logistischer oder anderer Dienstleistungen in unserem Auftrag 

zu erlauben.  

Zusätzlich werden durch Technologien der etracker GmbH (www.etracker.de) Daten in 

anonymisierter Form zu Marketing- und Optimierungszwecken gesammelt und gespeichert. 

Aus diesen Daten werden unter einem Pseudonym Nutzungsprofile erstellt. Hierzu können 

Cookies eingesetzt werden, die allerdings Daten ausschließlich in pseudonymer Form 

sammeln und speichern. Die Daten werden nicht dazu benutzt, den Besucher dieser Website 

persönlich zu identifizieren und werden nicht mit Daten über den Träger des Pseudonyms 

zusammengeführt.  

Bei Fragen zur Sicherheit oder der Verwendung Ihrer personenbezogenen Daten können Sie 

sich jederzeit gerne unter buchkatalog@knv.de an das Buchkatalog-Team wenden oder 

postalisch an Koch, Neff & Volckmar GmbH, Buchkatalog-Team, Schockenriedstr. 37, 70565 

Stuttgart  

Salvatorische Klausel  

Die Ungültigkeit einzelner der vorstehenden Bedingungen berührt nicht die Gültigkeit der 

übrigen Bedingungen und des Vertrags im Übrigen.  

Gerichtsstand  

Gerichtsstand ist Sinsheim. 


